

**Do wszystkich zainteresowanych wykonawców**

**Dotyczy : postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek i urządzeń wielofunkcyjnych dla potrzeb Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie oraz odbiór od Zamawiającego kaset i pojemników po zużytych tonerach i tuszach - numer zamówienia: BZP-3942-12/2019.**

I. W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający poniżej przedstawia odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

Poz. 3, 13, 20, 23, 26, 28, 39, 40, 43, 52, 59, 61, 72, 79, 83, 84, 89, 90, 93, 95, 99, 101, 106, 108, 110, 115, 133, 135, 139, 145, 146, 148, 151, 152, 169, 180, 182, 184, 186, 190, 192, 194, 197, 198, 199, 205, 206, 207, 217, 219, 221, 225, 227, 229, 231, 233, 235, 237, 241, 251, 253, 255. Prosimy o jednoznaczne wskazanie czy w tych pozycjach należy zaoferować cenę za komplet 3 kolorów (cyan, magenta i yellow) czy za 1 kolor (jeśli tak, to który).

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający informuje, że dla wymienionych pozycji należy podać cenę za każdy kolor (cyan, magenta i yellow).

**Pytanie nr 2:**

We wskazanych poniżej pozycjach: poz. 16, 64, 141, 223, 249, nie występują kolory C, M, Y. Do tych urządzeń dedykowany jest jeden tusz „trójkolorowy”. Prosimy o poprawę formularza cenowego.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający informuje, że poprawiony formularz asortymentowo-cenowy (załącznik nr 1 do SIWZ) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**Pytanie nr 3:**

Prosimy o wskazanie jakie kolory należy wycenić w poniższych pozycjach:

246 - Epson Stylus Pro 4900 kolory

247 - Epson Stylus Pro 4900 kolory

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający informuje, że w poniższych pozycjach należy wycenić następujące kolory:

246. **Epson Stylus Pro 4900** kolory: Jasno-czarny, Jasny jasno-czarny, Czerń fotograficzna, Czerń matowa, Zielony, Pomarańczowy, Jasna vivid magenta, Cyjan, Jasny cyjan, Żółty, Vivid magenta.

247. **Epson Stylus Pro 4900** kolory: Jasno-czarny, Jasny jasno-czarny, Czerń fotograficzna, Czerń matowa, Zielony, Pomarańczowy, Jasna vivid magenta, Cyjan, Jasny cyjan, Żółty, Vivid magenta.

**Pytanie nr 4:**

W poniższych pozycjach wskazane przez Państwa tonery pakowane są w opakowania zbiorcze po 2 szt. Prosimy o informację czy w poniższych pozycjach wycenić sztukę czy opakowanie zawierające 2 sztuki.



31 - toner do drukarki Xerox Workcentre 5020 czarny.  
80 - toner do drukarki Konica Minolta Di 2510X czarny.

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Zamawiający informuje, że należy podać cenę jednostkową dwupaku.

**Pytanie nr 5:**

W nawiązaniu do Punktu III ppkt 12.9 SIWZ prosimy o modyfikację wzoru załącznika nr 1 do SIWZ (formularz asortymentowo-cenowy), poprzez dołożenie kolumny „wydajność”.

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający informuje, że poprawiony formularz asortymentowo-cenowy (załącznik nr 1 do SIWZ) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**Pytanie nr 6:**

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku materiałów oryginalnych Zamawiający nie wymaga wypełnienia kolumny nr 3 w formularzu ofertowym „oferowany toner/tusz (producent, nazwa, symbol)” i wystarczające będzie wpisanie słowa oryginał.

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Zamawiający informuje, że wystarczające będzie wpisanie słowa oryginał.

**Pytanie nr 7:**

Prosimy o informację czego dotyczy zapis w rozdz. VII SIWZ pkt 2.2):

*„W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest przedstawić wykaz obiektów, z podaniem elementów dostępnych w ramach karnetu, według załączonego wzoru - załącznik nr 8 do SIWZ”.*  
Zamawiający na stronie internetowej nie udostępnił załącznika nr 8.

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

Zamawiający informuje, że wykreśla się zapis: *„W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest przedstawić wykaz obiektów, z podaniem elementów dostępnych w ramach karnetu, według załączonego wzoru - załącznik nr 8 do SIWZ” z rozdziału VII z pkt 2.2) SIWZ.*

II. Jednocześnie informujemy, że udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

III. Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania ofert.

W związku z powyższym zapisy pkt 1 i 4 rozdziału XII SIWZ otrzymują następujące brzmienie:

1. Ofertę w formie pisemnej należy złożyć w Biurze Zamówień Publicznych ASP im. Jana Matejki w Krakowie, 31-157 Kraków, Plac Jana Matejki 13, pokój nr 113 (I piętro) w terminie do dnia **02.04.2019 roku do godziny 10:30.**
4. Otwarcie ofert nastąpi na Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie, 31-157 Kraków, Plac Jana Matejki 13, w dniu **02.04.2019 roku o godzinie 11:00 w pokoju numer 114.**

KANCLERZ

dr Jolanta Ewartowska

